
最新中班班级活动教案及反思(优质5篇)
作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。大家
想知道怎么样才能写一篇比较优质的教案吗？以下我给大家
整理了一些优质的教案范文，希望对大家能够有所帮助。

中班班级活动教案及反思篇一

1.能积极参与自己选择的运动项目。

2.能较好地与同伴配合，共同完成比赛项目。

3.喜欢与同伴合作，体验运动的挑战与快乐。

4.锻炼幼儿的团结协作能力。

5.培养幼儿健康活泼的性格。

1. 和幼儿一起设计运动会项目，并制作运动项目胸牌和奖牌。

2. 幼儿自由报名，每人选择2到3个项目参加运动会。

3. 在每天的晨间锻炼活动中，提供所需的运动器械，让幼儿
反复练习为运动会做准备。

4. 《运动会进行曲》音乐磁带。

1. 运动员入场。——幼儿挂着自制的运动项目胸牌，在《运
动员进行曲》的音乐声中，有精神地入场。——幼儿进行早
操表演。

2.小小运动会开幕。——根据运动会项目表，逐项进行比赛。
——运动器械的准备、更换、收拾等，由参加该项目比赛的



幼儿协助教师共同完成。——鼓励幼儿积极参加比赛，争当
文明观众。

3.举行颁奖仪式。——在雄壮有力的进行曲音乐声中，颁发
各个项目的金、银、铜牌。——“采访”个别“运动员”，
请他们谈谈自己的感受。

1.在设计运动会项目时，教师可启发幼儿回忆看过的'体育比
赛或玩过的体育游戏进行设计，要求有一定的速度、力度。
与此同时，还可给运动项目起个有意思的名字，如蚂蚁搬豆、
小牛拉车、小老虎下山等，以增强幼儿的参与兴趣。

2. 如有接力赛，可引导幼儿规定每组人数，并事先选好队员，
共同练习。

在这次运动会中，每个运动员都精神抖擞，参与的积极性很
高。活动进行得比较顺利，这次比赛经过了老师和小朋友的
精心准备。从中孩子学习了奥运精神，学习了合作精神，这
样的活动很有意义。

中班班级活动教案及反思篇二

1、活动目标：

（1）在区域活动中，通过幼儿的自主活动，尝试获得知识的
方法和途径，培养幼儿自主、独立、坚持、创造等良好的个
性心理品质。

（2）体验和分享同伴的快乐。

2、投放材料：

小作坊：各种各样的串珠、各种不同的质地的绳线。



益智区：各种不同数量板块的'拚图、走迷宫、扑克牌

美工区：各种废旧的纸盒、双色纸、即时贴、双面胶、剪刀、
剪对称图形、泥工、泥工板等

科常生活区：吸铁石、回形针、垫板、帮娃娃编辫子、穿纸
板、绣图案

结构区：雪花片、乐高、螺丝积木等

民间艺术区：各种喜糖盒子、剪刀、双面胶、各种色纸、细
绳等

3、幼儿自主探索活动

（1）幼儿按自己意愿选择活动区域、内容。

（2）教师观察个别幼儿的活动并及时鼓励大胆尝试、探索；

（3）了解幼儿困难及如何解决；及时捕捉幼儿的创造；

（4）观察投放的材料是否适宜幼儿。

（5）在幼儿尝试失败而准备放弃时，给予适宜的指导，使其
获得成功。

4、师生分享

通过幼儿介绍、展示作品，同伴分享其快乐，增强自信心、
成功感。

集体内容要是当天幼儿活动情况而定。



中班班级活动教案及反思篇三

活动目标：

1.能比较两者的高矮，并学习排列出高矮顺序。

2.能说出1~2种测量的方法。

3.能正确数出长方形板的数量。

活动准备：

1.长方形板、水彩笔、彩色笔、蜡笔、杯子等

2.乌龟、蜻蜓、小老鼠图卡

3.幼儿读本数本

活动过程：

一。引起动机：

游戏《长高了变矮了》，幼儿站成圆圈，老师说“长高了”，
幼儿两臂上举。老师说：“变矮了”，幼儿蹲下。老师
说：“我看谁长得最高”，幼儿双脚原地向上跳。

二。主要活动：

1.老师出示图卡，引导幼儿观察老师分别出示乌龟、蜻蜓、
老鼠图卡，请幼儿观察，说出动物名称。三个动物都说自己
最高，请幼儿帮忙，比比谁最高，谁最矮。

2.师生讨论

老师请幼儿想想可以用什么方法，比比这三个动物，谁最高、



谁最矮？

如：利用绳子量、靠在墙壁画线作记号等。

3.老师拿出三张图卡及长方形板磁卡贴在白板上，请幼儿以
长方形板为准依序测量出三个动物的身高，说出它们的高矮
顺序及有哪些颜色的柜子。

4.分组活动

老师将幼儿分成三组，进行操作活动。

a.涂一涂

提供幼儿读本，请幼儿根据动物的身高涂出相应的格子数。

b.排排看

提供三种笔，水彩笔、彩色笔、蜡笔，请

幼儿将它们依照从高到矮的顺序排排看。

c.哪个高

提供三种杯子，请幼儿将它们从高到矮的顺序排列，看看哪
个高。

延伸活动：排一排

所需材料：哨子、录音机。

活动内容：

老师带幼儿玩“排一排”的游戏，全班先围一个大圆圈，听
音乐进行绕圈，当音乐停止，哨子一吹，老师说：“我要三



个人一组”。幼儿就必须赶紧三人一排，并且从高到矮站好，
若有幼儿没有凑到老师要的人数或高矮排列顺序，他们就会
被淘汰出局，所以最后留下来的一组幼儿就获胜了。

中班班级活动教案及反思篇四

一、教学目标：

1、让幼儿在音乐活动中去感受乐句的长、短。

2、引导幼儿积极参与活动，感受体验音乐游戏带来的愉快。

二、教学准备：

1、小白兔、公鸡、小猴子头饰各一个，大灰狼头饰若干。

2、汽球、橡披筋若干。

3、音乐磁带《森林狂想曲》、《问候舞》。

三、教学过程：

1、导入：一起到森林里面去游玩！

2、进场。

在音乐《森林狂想曲》的伴随下，一边做律动一边进场。

3、复习歌曲《我的朋友在哪里》

4、教授新课。

(1)小白兔送了一个小汽球给小朋友，教师利用汽球发出的声
音吸引小朋友，从而让其分辨长、短音。听完之后提出问题：
“汽球发出的声音一样吗？”(长、短不一样)



(2)小公鸡送了一首好听的音乐《问候舞》给小朋友，请小朋
友慢慢欣赏。(第一次欣赏音乐);听完之后提出问题：“小公
鸡吹号有什么特别的地方？”(长短不一)引导幼儿认识长音
和短音。

(3)小猴子送了一些可以对付大灰狼的小武器给小朋友，请小
朋友动动脑筋，想一想到底怎么用这些小武器对付大灰
狼。(拉弓箭)

(4)自由练习。

(5)在音乐伴随下练习。

(6)游戏：大灰狼来了

当听到大灰狼来了，我们先做出各种不同的动作姿势不要动，
让大灰狼以为我们是大树，等到最后才拉弓箭把大灰狼打死。

5、活动结束：打死了大灰狼，小朋友可以安全回家了。

中班班级活动教案及反思篇五

作为一名人民教师，有必要进行细致的教案准备工作，教案
是教学活动的依据，有着重要的地位。我们该怎么去写教案
呢？以下是小编为大家收集的《班级运动会》中班体育活动
教案，仅供参考，希望能够帮助到大家。

1.能积极参与自己选择的运动项目。

2.能较好地与同伴配合，共同完成比赛项目。

3.提高幼儿身体的协调能力，体验玩游戏的乐趣。

4.锻炼幼儿的团结协作能力。



1.和幼儿一起设计运动会项目，并制作运动项目胸牌和奖牌。

2.幼儿自由报名，每人选择2到3个项目参加运动会。

3.在每天的晨间锻炼活动中，提供所需的运动器械，让幼儿
反复练习为运动会做准备。

4.《运动会进行曲》音乐磁带。

1.运动员入场。

——幼儿挂着自制的运动项目胸牌，在《运动员进行曲》的
音乐声中，有精神地入场。

——幼儿进行早操表演。

2.小小运动会开幕。

——根据运动会项目表，逐项进行比赛。

——运动器械的准备、更换、收拾等，由参加该项目比赛的
幼儿协助教师共同完成。

——鼓励幼儿积极参加比赛，争当文明观众。

3.举行颁奖仪式。

——在雄壮有力的进行曲音乐声中，颁发各个项目的金、银、
铜牌。

——“采访”个别“运动员”，请他们谈谈自己的感受。

1.在设计运动会项目时，教师可启发幼儿回忆看过的`体育比
赛或玩过的体育游戏进行设计，要求有一定的速度、力度。
与此同时，还可给运动项目起个有意思的名字，如蚂蚁搬豆、



小牛拉车、小老虎下山等，以增强幼儿的参与兴趣。

2.如有接力赛，可引导幼儿规定每组人数，并事先选好队员，
共同练习。

新课程的理念是让每个幼儿都能在原有的基础上得到发展。
活动中，我紧紧把握这个理念，使幼儿在积极愉快的气氛中
以游戏的形式，让幼儿轻松地认识、理解了学习内容。课上
的气氛也是很活跃的，发言也很积极，较好地达到了预期设
计的活动目标。


